

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 199

Monday, October 15, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 25

[Docket No. 24344; Amdt. No. 25-72]

RIN 2120-AA47

Special Review: Transport Category Airplane Airworthiness Standards

Correction

In rule document 90-16852 beginning on page 29756 in the issue of Friday, July 20, 1990, make the following correction:

§ 25.629 [Corrected]

On page 29777, in the first column, in § 25.629(b)(1), in the next-to-last line, the expression "M" should read "M_p".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Customs Service

19 CFR Chapter I

[T.D. 90-78]

RIN 1515-AA61

Customs Regulations Amendments to Conform With the Harmonized System of Tariff Classification

Correction

In rule document 90-23246 beginning on page 40162 in the issue of Tuesday, October 2, 1990, make the following corrections:

1. On page 40163, in the first column, in the 27th line "Article" was misspelled.

2. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the third line "Harmonized" should be capitalized.

3. In the same paragraph, in the ninth line, "purposed" should read "proposed".

4. On page 40164, in the first column, in the fourth line, "subheadings" should read "subheading" (singular not plural).

5. On the same page, in the second column, under the heading "Part 134", in the last line of the second paragraph, "correct" should read "corrected".

6. On page 40167, in the table, in the first entry in the second column "Benzene" should be followed by a comma.

7. In the same table, in the last entry of the third column, in the third-from-last line, "spectroscopy" should be followed by a comma.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 90-AWA-3]

RIN 2120-AD61

Proposed Alteration of the St. Louis Terminal Control Area; Missouri

Correction

In proposed rule document 90-21555 beginning on page 37834 in the issue of Thursday, September 13, 1990, make the following corrections:

1. On page 37834, in the first column, under SUMMARY, in the ninth line, "TGA" should read "TCA"; and in the tenth line, "air" should read "aim".

2. On page 37836, in the second column, in the fifth paragraph, in the second line, "3,000" should read "3,500".

BILLING CODE 1505-01-D